

金桂园农贸市场昨日启用

南湖大街两百多摊位搬新家

本报泰安1月6日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞) 6日上午,金桂园农贸市场正式启用,200多摊位被商贩全部认领。南湖大街东段(南关大街路口至温泉路路口)马路市场被取缔。

6日上午10时许,金桂园农贸市场里面,商贩逐渐多了起来,卖菜的、卖鱼的、卖肉的,一家挨着一家。商贩李先生说,原来他们都在南湖大街马路边上摆摊乱七八糟的,现在正规多了。“现在摊位是固定的,不能随意变更

位置,市场管理很严,垃圾也不能乱扔。”李先生说,他认领了两个摊位,一个月交180块钱,虽然有点贵,但可以接受。

“还是正规市场好。”卖菜的汪先生说,以前在南湖大街摆摊的时候,他心里一直没有底,看到城管车辆过来心里就发慌。“有时候让摆,有时候不让摆,赶巧了你刚摆好摊子,他们就让你收摊,而自己又理亏,没法和他们理论。”汪先生说,现在有了自己的摊位,他摆摊

也觉得理直气壮。

与此同时,汪先生也有他的担忧。“就怕过了这阵子,马路市场反弹,又跟以前一样。”汪先生说,只要外面的马路市场能取缔,市场内商贩的利益就能得到保障。

泰安市城管执法局工作人员介绍,南湖大街东段,利民小区和迎春小区之间,是泰城住宅人口密集区域。修路前有一处农贸市场,附近居民都来赶集,5年前,因修建南湖大街,农贸市场被取消,商贩们也暂时离开。等路

修好后,没了农贸市场,商贩们索性就在机动车道上摆起了摊子。“从6日开始,南湖大街东段马路市场正式取缔,我们会不间断地派工作人员到该处巡逻,疏导商贩到附近金桂园农贸市场,确保南湖大街通畅。”

金桂园农贸市场管理人员说,自6日市场正式启用后,200多个摊位已被商贩全部认领,市场也将陆续供水供电,加强管理,保证每一个商贩的利益。



市民正在金桂园农贸市场买菜。 本报记者 张伟 摄

撞坏24米护栏,货车四轮爆胎

车轴断裂,车头差点栽地上

本报6982110热线消息(记者 张伟) 6日凌晨5点半左右,长城路玻纤转盘南侧200米处,一辆大货接撞坏24米护栏后,斜停在马路中间。大货油箱撞烂,左侧4个轮胎爆裂,驾驶室车门受损。事故造成该路段部分车辆拥堵,没有人员伤亡。

6日上午8点半左右,有市民致电本报热线反映,长城路玻纤转盘南侧200米处,一辆大货车斜停在马路中间,车头几乎挨着地面,其他车辆只能从一侧绕行。

事故现场,一辆鲁A牌照的大货车自南向北斜停在马路中间,驾驶室受损,车门变形,油箱撞烂,左侧4个轮胎爆裂,其中车头位置的一个轮胎

跑到车厢下面。该大货南侧,近24米长的护栏受撞击后,钢板严重变形。“幸好有中间护栏阻挡,要不冲到马路对面就危险了。”一围观市民说。

在大货车周围,大量柴油流淌在路面,一些车体碎片散落一侧,过往车辆都小心绕行。“早上6点左右我们就接到事故电话,随后立即赶到现场,设置警示牌,清扫路面油污,防止发生二次事故。”路政工作人员说。

据大货驾驶员介绍,凌晨5点半左右,他驱车行驶到该路段,为避让其他车辆时,撞到了马路中间的护栏。“当时车上拉有近60吨矿粉,车辆与护栏撞击后,前车轴断



事故现场,几名工人正在转移矿粉。 本报记者 张伟 摄

裂,车头差点栽到地上,幸好没有侧翻,要不就麻烦了。”

随后,路政工作人员在路面洒上沙土,同时修理更换损

坏的护栏。几名工人也来到现场,将矿粉转移到救援车上。

目前,交警部门正在调查事故原因。

拉乘客去外地 黑的哥被拘禁

本报泰安1月6日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 在泰城开黑出租的陈先生拉客人去临沂,没想到客人在洗浴中心高额消费后却让他付账,殴打并限制他人身自由长达6天。

1月3日,泰城杨女士报警称,丈夫出门在外五六天不回,她感觉丈夫出事了。杨某的丈夫陈某几年前下岗后,买了一辆夏利车开黑出租车。“6天前,他打了一个电话,说要去外地跑活,晚上不回来。”杨女士说,随后陈某一直没回家,也不打电话回来,杨女士打电话给他,丈夫让她汇4000元钱。

了解情况后,财源派出所联合泰山区刑警大队成立专案组,在肥城一家洗浴中心发现陈某踪迹,但是赶到后,陈某已离开。警方又赶到青岛市,在一洗浴中心发现陈某,将其解救。

陈某讲述了几天的遭遇。陈某与田某半年前认识,去年12月28日上午,田某说要去临沂帮别人要债,让陈某开车拉他过去。并称要完债后给陈某500元费用。两人到了临沂,田某将陈某带到一家洗浴中心消费2000余元,让陈某请客,并与洗浴中心的老板一起殴打了陈某,限制他人身自由3天。

随后,陈某又被田某带到肥城一家洗浴中心消费,费用全算在陈某身上。之后两人又到了青岛一家洗浴中心。民警在青岛找到了陈某,并抓获了田某和洗浴中心老板张某。

目前,田某、张某已被刑拘。

一酒司机开车四次闯收费站

还要撞民警,如今已被刑拘

本报泰安1月6日讯(记者 曹剑 通讯员 李明峰) 大货车车主张某嫌交警检查大货车力度太大,借着酒劲找交警“理论”一番之后,开着桑塔纳连续四次闯过收费站,撞坏手动挡车杆。6日,张某被刑事拘留。

1月6日下午,在东平县看守所,张某讲述了自己酒后驾驶机动车,寻衅滋事的行为。1

月1日14时左右,饮酒后的张某想到近期治理货车超载超限的力度大,自己的货车已经好几天没有生意可做,就来到设在220国道陈山口收费站附近的治超检查站“理论”。

张某语言挑衅治超检查站工作人员被制止后,他为泄愤,驾驶一辆桑塔纳轿车,冲向远处的收费站。根据警方监控,张某开车轧过路上反光锥

桶,冲向收费站,第一次他在收费员跟前稍微停顿,挡车杆抬起将他放过。张某接着调头,从相邻车道驶回,收费杆抬起,张某驶出收费站,径直撞倒一排反光锥桶。驶出一百多米后,张某又掉头回来,从收费站最外侧加速冲过,撞坏两个手动挡杆,警车追赶过程中,张某再次返回,撞过手动挡杆后,向着民警冲过去,几

名民警赶紧躲到路边,之后桑塔纳加速逃跑。

民警根据车牌信息,1月2日下午3点将张某抓获,张某对自己的违法行为供认不讳,共撞坏收费站两个手动挡车器和5个反光锥桶。6日,张某涉嫌寻衅滋事被东平县公安局依法拘留,等待进一步处理。